

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії
зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
у Миколаївському національному університеті
імені В.О.Сухомлинського**

На сьогодні одним із пріоритетів державної політики України є підготовка науково-педагогічних кадрів для закладів освіти, у тому числі вищої. Сучасний викладач закладу вищої освіти повинен мати ґрунтовні професійні знання, уміння та навички, вміти ефективно проводити дослідницьку діяльність та використовувати новітні освітні технології у професійній роботі. Досягти поставлених завдань можна шляхом забезпечення якісної та практико-орієнтованої підготовки майбутніх фахівців освітньої/педагогічної галузі.

У Миколаївському національному університеті імені В.О.Сухомлинського здійснюється підготовка висококваліфікованих докторів філософії за актуальною та доцільною спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки.

У рецензованій освітньо-науковій програмі чітко представлені загальні та спеціальні (фахові, предметні) компетентності, результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти ступеня доктора філософії, наведено перелік і структурно-логічну схему опанування відповідних навчальних дисциплін.

Перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонентів відповідають змісту підготовки докторів філософії за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки і спрямовані на забезпечення відповідності результатів навчання вимогам потенційних роботодавців.

Аналіз програмних результатів навчання та переліку відповідних навчальних дисциплін ОНП доводить ґрунтовні підстави та потенціал для

вивчення методологічних засад та теоретичних основ освітніх/педагогічних наук.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки має цілісний, завершений характер, відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій, її зміст дозволить забезпечити якісну підготовку доктора філософії у галузі 01 Освіта/Педагогіка.

Отже, рецензована освітньо-наукова програма спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки у Миколаївському національному університеті імені В.О. Сухомлинського має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-наукову програму 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка Миколаївського національного університету імені В.О. Сухомлинського можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня.

Проректор з наукової роботи
Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії,
доктор педагогічних наук, професор



Олександр ГАЛУС

Підпис Галуса О.М. засвідчую

Зав. канцелярією ХГПА
25.05.22



Марія КОНДРАТЮК